

Фотоотчет по оформлению группы, приемной и лестничной площадки к Новому Году.

Новый год – самый долгожданный праздник и для детей, и для взрослых. Для создания праздничного настроения предстоящего праздника необходимо серьезно подойти к новогоднему убранству группы, приемной и лестничной площадки детского сада, т. к. именно в детском саду ребенок находится большую часть дня. Новый год уже витает в воздухе. Дети ждут сказку, а волшебство начинается 31 декабря, но сначала приходит в группу детского сада.



(фото №1)

Вот и мы украсили нашу любимую группу, приемную и лестничную площадку к новому году. А так же приняли активное участие в конкурсе ДООУ «Рябинушка» *«Лучшее оформление группы к новому году»*.



(фото № 2)



(фото №3)

Вместе с коллегой Ольгой Алексеевной и помощником воспитателя Ольгой Дмитриевной подошли к этому делу с большой ответственностью. Подготовка к празднику - занятие хлопотное, но увлекательное. Что бы создать сказочную атмосферу мы хорошо потрудились: оформили группу красочной мишурой, игрушками, дождиком.



(фото №3)



(фото №4)

Радуют глаз окна в снежинках и гирлянды.



(фото №5)

Дети с удовольствием принимали участие в украшении нашей группы.



(фото №6)



(фото №7)



(фото №8)



(фото №9)



(фото №10)

В новогоднюю ночь каждый верит в чудо, верит в сказку и верит, что исполнятся все его желания.

С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ ВСЕХ!
УСПЕХОВ И КРЕПКОГО ЗДОРОВЬЯ!
